
 

 

 

 

Bevezető 
Az Opus et Educatio első hírlevele októberben jelent meg, s örömmel tapasztaltuk, hogy a címzettek – 
szerzőink és bírálóink – részéről számos jó ötletet és javaslatot kaptunk. Köszönjük a visszajelzéseket, 
melyekre a jövőben is számítunk. Lapunk innovációját egy olyan nyitott folyamatban kívánjuk megvalósítani, 
melyben az olvasónk is aktívan részt vehetnek. Jelen hírlevelünk változatlanul a kapcsolattartás új formáit 
kívánja erősíteni, melyben törekszünk a személyes találkozókra, munkafolyamataink sajátosságainak 
bemutatására, valamint megújult testületeink tagjainak szakmai bemutatására. Ezt szemlélteti, hogy az Opus 
et Educatio szerkesztőbizottságának és szerkesztőségének számos tagja részt vett 2025. november 13-15. 
között a XXV. Országos Neveléstudományi Konferencián, melyet a Szegedi Tudományegyetemen rendezték 
meg. Szerkesztőbizottságunk több tagja is (Benedek András, Óhídi Andrea, Pusztai Gabriella, Szűcs Zoltán 
professzorok) előadásokat tartottak és szekciókat vezettek. Szerkesztőségünk két tagja, Berzsenyi Emese és 
Horváth Cz. János előadással és poszterrel kapcsolódott az konferencia programjához. 

Aktualitások – közeli tervek 
Folyóiratunk 2024 végtől a BME Journals lapcsalád tagjaként jelenik meg. A lapcsaládot az OMIKK (Országos Műszaki 

Információs Központ és Könyvtár) tartja fent, biztosítja számunkra a műszaki üzemeltetés feltételrendszerét. 

 

Az Opus et Educatio (OpEE) régi és új szerzői számára egyaránt érdekes lehet bepillantani a beküldött cikkek 

tördelését elvégző szakmai műhely munkájába. A beküldött docx formátumú írásműveknek az OpEE honlapján 

elérhető formai követelményeknek érdemes megfelelni. A szerkesztőség törekszik a letisztult, könnyen kezelhető 

íráskép megjelentetésére. A tördelést egy algoritmikus munkafolyamat támogatja. A Pandoc nevű konverter 

programmal markdown (md) formátumúvá alakítjuk a digitális kéziratot. Ez a formátum támogatja a cikk logikai 

szerkezete szerinti tagolást és a címzési szintek helyes követését. Az esetleges szerkezeti megerősítés, ábrák, 

táblázatok, hivatkozások igazítását követően kerül sor az md formátum PDF és HTML kimenetellé való alakítására. 

Ezzel a megoldással a hibák gyorsan javíthatóvá válnak, így az on-line megjelenésünk naprakész és friss lehet  
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Bemutatkozik a Szerkesztőbizottságunk 

 

Prof. Dr. Pusztai Gabriella, az MTA doktora, a Debreceni Egyetem Humán 

Tudományok Doktori Iskolájának és a Felsőoktatási Kutató és Fejlesztő Központnak 

a vezetője, a Nevelés- és Művelődéstudományi Intézet professzora. Kutatásai a 

tanulói és intézményi eredményességet támogató tényezőkre irányulnak. Az 

alacsony státusú, mégis sikeres tanulók eredményességét magyarázó társadalmi 

tőke elméletének hazai és közép-kelet-európai alkalmazásában úttörő szerepet 

játszott. Kutatásaihoz két alkalommal nyerte el az MTA Bolyai János Kutatási 

Ösztöndíját, három alkalommal az OTKA témapályázatát, valamint két alkalommal 

az MTA Közoktatás-fejlesztési Kutatási Programjának támogatását. Egyik 

monográfiája a Peter Lang Kiadó Higher Education Research and Policy sorozatában 

jelent meg; műveire közel 500 hivatkozás érkezett Scopus–referált folyóiratokban. 

A Central European Journal of Education Research főszerkesztője, több nemzetközi folyóirat 

szerkesztőbizottsági tagja, és jelentős erőfeszítéseket tesz a hazai tudományos folyóiratok fejlesztéséért. 

Munkáját a Magyar Tudományos Akadémia Bolyai Plakettjével (2007), a Mestertanár Aranyéremmel (2019) 

és a Nemzeti Kiválósági Díjjal (2015) ismerték el. 

 

 

 

Dr. Claudia Stöckl HS-Prof., a Stájerországi Tanárképző Egyetem (Graz/Ausztria) 

Neveléstudományi és Általános Didaktikai Tanszékének professzora. Korábban 

egyetemi asszisztensként dolgozott a Grazi Egyetemen, és docensként a Bécsi 

Egyetemen. Kutatásai az alkalmazott alapkutatásra összpontosítanak a 

neveléstudományban, a történeti neveléstudományi kutatásokra, különös 

tekintettel az életreformra, a nőmozgalmakra és a tanárképzésre, az etikára és 

esztétikára, a geragógiára, valamint a felsőoktatási didaktikában alkalmazott 

oktatási és tanulási formákra. Társszerkesztője a PeterLang Verlag által kiadott 

„Erziehung in Wissenschaft und Praxis” (Oktatás a tudományban és a 

gyakorlatban) sorozatnak. 
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